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ANTES DE COMEÇAR SAIBA:

278
respondentes
Considerando que:

1 - Concordo Totalmente

2 - Concordo Parcialmente

3 - Nem concordo, nem discordo

4 - Discordo Parcialmente

5 - Discordo Totalmente
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Os professores apresentaram os conteúdos de

forma entusiasmada?

Os professores parecem interessados em

ensinar?
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Os exemplos utilizados pelos professores

auxiliam na compreensão do conteúdo?

Os professores procuram saber se o estudante

aprendeu o conteúdo?

150

104

17
4 3

125

98

34

17

4



Conco
rd

o Tota
lm

ente

Conco
rd

o Parc
ialm

ente

Nem
 co

nco
rd

o, n
em

 disc
ord

o

Disc
ord

o Parc
ialm

ente

Disc
ord

o Tota
lm

ente

150 

100 

50 

0 

Conco
rd

o Tota
lm

ente

Conco
rd

o Parc
ialm

ente

Nem
 co

nco
rd

o, n
em

 disc
ord

o

Disc
ord

o Parc
ialm

ente

Disc
ord

o Tota
lm

ente

250 

200 

150 

100 

50 

0 

Os professores procuram relacionar a teoria com

a prática profissional?

Os professores são qualificados

profissionalmente?
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De maneira geral, avalio de forma positiva o

desempenho dos professores

Você se sente interessado em aprender o

conteúdo do curso?
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Geralmente, você fica atento durante as aulas
Você sente que o curso lhe desafia

intelectualmente
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Você acredita estar se tornando mais

competente na área do curso?

Geralmente você participa das discussões

durante a aula e/ou na sessão de fóruns
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De maneira geral, está interessado e participa

ativamente do curso

Os professores encorajam os estudantes a

expressarem suas opiniões?
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 Os professores são receptivos a novas ideias e

diferentes pontos de vista

Os estudantes têm oportunidade para fazerem

perguntas
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Os professores geralmente estimulam a discussão

durante a aula e/ou na sessão de fóruns

Os professores disponibilizam aos alunos materiais

de estudo sobre as aulas dadas
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Os professores avaliam seus alunos com precisão e

justiça

De maneira geral, a interação aluno-professor é

positiva
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A quantidade de conteúdos abordados nas disciplinas é

adequada

As leituras indicadas para os conteúdos ministrados

são apropriadas
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Os trabalhos-exercícios indicados são adequados aos

conteúdos abordados nas disciplinas

Os materiais utilizados pelos professores são de

boa qualidade
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Todos os conteúdos previstos são trabalhados nas

ementas das disciplinas

De maneira geral, as disciplinas atendem as minhas

expectativas
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O curso é bem organizado A sequência da grade curricular é adequada
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Geralmente, a coordenação do curso assegura o bom

andamento do curso

Geralmente, os servidores da UTFPR asseguram o

bom andamento operacional do curso
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De maneira geral, a organização e a estrutura do curso são

adequadas
 De maneira geral, estou satisfeito(a) com o curso
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Eu recomendo esse curso de especialização para colegas

da área
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SUGESTÕES E COMENTÁRIOS

1 - "Espero que o curso continue por muito tempo, ensinando mais e mais profissionais da area. Muito

obrigado pela oportunidade";

2 - "Continuem na direção proposta. Excelente oportunidade de crescimento para os profissionais";

3 - "O curso no geral é bem elaborado e muito bem pensado";

4 - "Estou bem satisfeito com andamento do curso, já estou colhendo frutos!";

5 - "A maioria dos professores adotam metodologias de ensino interessantes que me envolvem, e

despertam meu interesse para o conhecimento. Considero importante os professores instigarem os

alunos a darem exemplos, pois, os exemplos discutidos enriquecem o conhecimento de todos"


